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College van Burgemeester en Schepenen
05 maart 2024

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Consolidatie van een arbeidsongeval van een administratief medewerker.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de consolidatiedatum van het arbeidsongeval 
van een administratief medewerker vast.

3)  Goedkeuring opstart re-integratietraject.

Het College van Burgemeester en Schepenen gaat akkoord om een re-integratietraject formeel op te 
starten.

4)  Kennisname ontslag werknemer en goedkeuring verkorte opzegperiode.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het ingediende ontslag van een 
werknemer. In onderling overleg wordt de vervangingsovereenkomst op 1 maart 2024 beëindigd.

5)  Opstart dossier arbeidsongeschiktheid wegens medische overmacht.

Het College van Burgemeester en Schepenen gaat akkoord om het dossier arbeidsongeschiktheid 
wegens medische overmacht op te starten.

6)  Herziening geldigheid kandidatuur deskundige Vrije Tijd.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de geldigheid van een kandidaat deskundige 
Vrije Tijd goed.

7)  Aanstelling van een extra animator bij de paaskriebels tijdens de week van 8 tot en met 12 april 
2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een extra animator bij de paaskriebels aan tijdens 
de week van 8 tot en met 12 april 2024.

8)  Herziening geldigheid kandidatuur deskundige ICT.
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de geldigheid van een kandidaat in de functie 
van deskundige ICT goed.

9)  Openverklaring van monitoren ten behoeve van de zomerkriebels bij de dienst Buitenschoolse 
Kinderopvang.

Het college van burgemeester en schepenen verklaart de functie van monitoren ten behoeve van de 
zomerkriebels bij de dienst Buitenschoolse Kinderopvang (BKO) open.

10) Goedkeuring verlenging inschrijvingsdatum voor de openstaande functie van deskundige ICT.

Tijdens de zitting van het College van Burgemeester en Schepenen van 23 januari 2024 werd de 
functie van deskundige ICT vacant verklaard. De inschrijvingsdatum werd toen vastgelegd op 21 
februari 2024. Daar er maar 1 kandidatuur binnengekomen is, is het wenselijk om de 
inschrijvingsdatum te verlengen tot en met 20 maart 2024. Het College van Burgemeester en 
Schepenen geeft zijn goedkeuring.

11) Kennisname brief Vlaamse Overheid over subsidie project Natte Natuur (Blue Deal) en 
verzoek tot terugbetaling gekregen subsidie.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de brief van de Vlaamse Overheid 
over de verleende subsidie voor het project Natte Natuur (Blue Deal) en beslist om de gekregen 
subsidie terug te betalen.

12) Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het 3de kohier inzake de belasting op tweede 
verblijven voor het aanslagjaar 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en uitvoerbaarverklaring goed 
van het 3de kohier inzake de belasting op tweede verblijven voor het aanslagjaar 2023.

13) Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

14) Bezwaarschrift tegen de gemeentebelasting op ongeschikt of onbewoonbaar verklaarde 
woningen en gebouwen aanslagjaar 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt een ingediend bezwaarschrift van de heer 
Maxim Declerc tegen de gemeentebelasting op ongeschikt of onbewoonbaar verklaarde woningen 
en gebouwen (Antwerpsestraat 59 / 2), aanslagjaar 2022.

15) Bezwaarschrift tegen de gemeentebelasting op ongeschikt of onbewoonbaar verklaarde 
woningen en gebouwen aanslagjaar 2023.
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Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt een ingediend bezwaarschrift van de heer 
Maxim Declerc tegen de gemeentebelasting op ongeschikt of onbewoonbaar verklaarde woningen 
en gebouwen  (Antwerpsestraat 59 / 2), aanslagjaar 2023.

16) Goedkeuring organiseren van een paaseierenraap op 1 april 2024 in de tuin van 
woonzorgcentrum Maria boodschap.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de organisatie van een paaseierenraap op 1 
april 2024 in de tuin van woonzorgcentrum (WZC) Maria Boodschap, gelegen te 2845 Niel, 
Broeklei 1, goed.

17) Goedkeuring aanvraag meetschietwedstrijd door café Olijftak op 25 mei 2024 en op 31 augustus 
2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toelating aan Café Olijftak om een 
meetschietwedstrijd te organiseren in de Emiel Dewittstraat op 25 mei 2024 en 31 augustus 2024.

18) Principiële goedkeuring subsidies sport-, jeugd-, cultuur- en muziekverenigingen voor het jaar 
2023-2024.

Voor 2024 zijn er geen subsidiereglementen meer gestemd waarmee subsidies kunnen worden 
toegekend aan sport-, jeugd-, cultuur- en muziekverenigingen. Het is uiteraard de bedoeling om 
onze verenigingen ook de komende jaren verder te ondersteunen.
Het College van Burgemeester en Schepenen keurt dan ook principieel subsidies goed voor sport-, 
jeugd-, cultuur- en muziekverenigingen voor het jaar 2023-2024 goed.

19) Domeinvergunning aan Fluvius Site Antwerpen voor netuitbreiding in de Matenstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen levert een domeinvergunning af aan Fluvius Site 
Antwerpen voor netuitbreiding in de Matenstraat.

20) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 26 maart 2024: Goedkeuring bestek 
en uit te nodigen mogelijke leveranciers voor een interiminvulling voor de dienst Openbare 
Werken.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het bestek en uit te nodigen mogelijke 
leveranciers voor een interiminvulling voor de dienst Openbare Werken binnen de afdeling 
Grondgebiedzaken goed.

21) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het verbouwen en uitbreiden van 
een eengezinswoning en het bouwen van een garage, gelegen te 2845 Niel, Matenstraat 241.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent goedkeuring aan het verbouwen en 
uitbreiden van een eengezinswoning en het bouwen van een garage, gelegen te 2845 Niel, 
Matenstraat 241.
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22) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het verwijderen van de erker in de 
voorgevel en herwerken van de voorgevel, gelegen te 2845 Niel, Vaartstraat 63.

Het college van burgemeester en schepenen verleent goedkeuring aan het verwijderen van de 
erker in de voorgevel en herwerken van de voorgevel, gelegen te 2845 Niel, Vaartstraat 63.

23) Goedkeuring aan de eigenaars (appartement 1 en appartement 2) voor het isoleren zijgevel van 
het gebouw en goedkeuring voor verwijdering asbest andere zijgevel.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring aan de eigenaars 
(appartement 1 en appartement 2) voor het isoleren van de zijgevel van het gebouw, gelegen te 
2845 Niel, Emile Vanderveldelaan 30, waarin de huidige bibliotheek is gevestigd. Alsook 
goedkeuring te verlenen voor het verwijderen van asbest aan de andere zijgevel.

24) Toekennen busnummering Galileilaan 11.

Het College van Burgemeester en Schepenen kent een busnummering toe aan een woning, gelegen 
te 2845 Niel, Galileilaan 11.

25) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het verbouwen van een 
eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Franklin D. Rooseveltstraat 20.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent goedkeuring aan het verbouwen van een 
eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Franklin D. Rooseveltstraat 20.

26) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het uitbreiden van een 
eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Matteottistraat 36.

Het college van burgemeester en schepenen verleent goedkeuring aan het uitbreiden van een 
eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Matteottistraat 36.

27) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het uitbreiden van een 
eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Boomsestraat 277

Het college van burgemeester en schepenen verleent goedkeuring aan het uitbreiden van een 
eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Boomsestraat 277

28) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 26 maart 2024: Goedkeuring 
aanstelling gewestelijke GAS-vaststellers.

Vanwege de wetswijziging, overeenkomstig artikel 21, paragraaf 1, eerste lid, 2°, van de wet van 24 
juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties, mag het lokaal bestuur in het 
aanstellingsbesluit integraal verwijzen naar 'de OVAM' en hoeft het lokaal bestuur niet langer de 
personeelsleden zelf te benoemen.
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29) Goedkeuring bestek en uit te nodigen mogelijke leveranciers voor een interiminvulling voor 
de dienst Vergunningen.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het bestek en uit te nodigen mogelijke 
leveranciers voor een interiminvulling voor de dienst Vergunningen binnen de afdeling 
Grondgebiedzaken goed.

30) Goedkeuring addendum overeenkomst over de overnamen van de nutsvoorzieningen door de 
huurder. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het addendum van de overeenkomst van het 
pand, gelegen te 2845 Niel, Antwerpsestraat 34, over de overnamen van de nutsvoorzieningen 
door de huurder goed.

31) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen 
directeur nam.

A1)  Goedkeuring opvraging extra werkkapitaal VME Residentie Blauwbrugge.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de opvraging van een extra werkkapitaal van 
de Vereniging van Mede-eigenaars (VME) Residentie Blauwbrugge, voor appartement B. GVL en 
kelder K.4, in eigendom van de gemeente, en gelegen te 2845 Niel, Blauwbrugstraat 135, goed.

A2)  verbouwen van een ééngezinswoning en appartementen - E. Dewittstraat 64 

verbouwen van een ééngezinswoning en appartementen - E. Dewittstraat 64 

A3)  Goedkeuring bevoegdheid IGEAN deelname en oproep concurrentiecdialoog voor het 
binnengebied, gelegen te 2845 Niel, Landbouwstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de  bevoegdheid van IGEAN goed in verband 
met de deelname en de oproep voor een concurrentiecdialoog voor het binnengebied, gelegen te 
2845 Niel, Landbouwstraat.

A4)  Gunning  interiminvulling voor een deskundige ICT.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de opdracht voor de interiminvulling voor een 
deskundige ICT aan de firma .Cipal Schaubroeck.

T1)  Goedkeuring gunning uitvoering dichtingswerken rond rioleringsbuizen bij 
hoogdringendheid.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt - in het kader van de wet op de 
overheidsopdrachten - bij hoogdringendheid - de opdracht om dichtingswerken rond enkele 
rioleringsbuizen uit te laten voeren door de firma Aldiva Works BV.
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De burgemeester

Tom De Vries


